

“工行驿站”便民惠民暖人心

金融资讯

轻松理财 从容把握



农行义乌解放支行党支部 走访慰问困难群众

一直以来,农行义乌解放支行党支部坚持发挥基层党组织战斗堡垒,和党员在金融支持脱贫攻坚中的先锋模范作用,认真开展金融帮扶走访。在一次走访活动中,支部党员结识了因尿毒症致贫的朱女士。

1月21日,农行义乌解放支行党支部组成慰问小组,来到朱女士工作的地方。在详细了解朱女士的身体状况、经济来源、家庭情况以及当前存在的困难后,为她送上慰问品和慰问金,并为朱女士进行了合理的财务规划,鼓励她乐观面对生活,争取早日恢复健康。

通过本次支部把党的建设、金融服务、帮扶济困有机结合起来,大家纷纷表示要把党全心全意为人民服务的宗旨贯彻到自己的实际工作中去。

陈流江

中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA

义乌分行服务热线:95599

以税促信 “贷”动未来 浦发银行杭州分行 “银税贷”缓解企业融资难题

为深入落实国税总局及银保监会“银税互动”助力小微企业复工复产的工作要求,切实发挥银税普惠效能,浦发银行杭州分行小微企业“银税贷”成功上线。从2020年11月末银税贷业务上线至今,分行累计授信客户近50户,累计金额超4300万元。

据悉,“银税贷”业务是浦发银行专为小微企业打造的在线纯信用贷产品。该业务以小微企业的涉税数据为主要授信依据,以大数据风控及银行独立调查为审核依据,纳税记录良好的企业即可申请授信额度。如企业需要使用资金,则可自行提取贷款,贷款资金随借随还。为提高申请效率,“银税贷”业务为全线上模式,线上申请、线上签约、自动审批、线上提用、线上归还,客户可以在线上申请及提用,实现了无接触、秒批秒贷,为小微企业提供了一站式在线融资服务。

据浦发银行杭州分行相关部门负责人介绍,A企业为分行无贷户企业,主要经营鞋材料等的销售,企业有扩大经营规模的需要,向该行提出融资意向,但苦于无

法提供有效的抵押物,授信业务一直无法切入,成为企业的一个痛点。在浦发银行推出“银税贷”产品后,该行客户经理深入了解企业经营、融资用途等情况,经过前期测算、收集资料、录入系统、上门协助企业进行一条龙服务操作,最终客户成功提款200万元。通过线上申请、审批、提款,操作流程简便,快速获得融资,缓解短期资金周转压力,受到企业的高度评价。

浦发银行杭州分行作为区域内领先的股份制商业银行,积极响应中央“稳企业 保就业”重要工作部署,践行社会责任。今年,该行将以“银税贷”为依托,针对浙江诸多小微企业融资难、融资慢问题,持续深入服务小微企业,积极践行普惠金融责任。

柳青

浦发银行 SPD BANK

义乌分行咨询热线: 85596888

今年入冬以来,为进一步践行社会责任担当,工行义乌分行面向户外劳动者等广大社会公众开展“工行驿站”严冬暖心服务活动,提升服务温度,让这个冬天不再寒冷。

因义乌人口密集,商户众多,前往工行办理业务的客户较多,临近年关,部分网点更是客流增大,“工行驿站”为到店客户提供贴心

服务。冷了,工行已为客户将室温调至人体最适温度,进门便可驱散身上的寒气,还为戴眼镜客户准备了眼镜布、纸巾等冬季眼镜除雾用品;累了,工行为客户提供舒适的座椅,可到此处歇歇脚;渴了,工行配置了饮水机,还有姜茶等暖冬热饮,供客户自行选择;手机没电没流量了,手机充电器和WiFi无线

上网时刻准备着给客户使用,避免手机没电没网的“焦虑”;等得无聊了,公众教育区、厅堂沙龙为大家普及金融知识,谨防电信诈骗、非法投资等;疫情防控常态化期间,厅堂配备免冲洗手液,提供口罩等防疫物品;如遇天气变化,工行还为客户准备了雨伞;此外,还有点钞机、老花镜、轮椅、凡士林、冻伤药膏、创可贴等物品,设有母婴室,提供给有需要的客户使用。除了到店客户,工行还为在户外工作的交警、环卫工人、快递外卖小哥等提供热饮、暖宝宝、冻疮膏等防寒物品,在这个冬天,尽工行所能,给他们带去一丝暖意。

某日,一位40多岁的阿姨带着一个小孩匆匆走进工行某网点取号排队,由于旺季客户较多,所以需要等候一些时间。等候一会儿之后,小孩开始哭闹,家长很无奈,只能抱在怀里不停地安抚。大堂管理人员见状上前询问情况,并为客户端上一杯温水,家长慢慢喂孩子喝下,孩子很快安静了下来。这件事很小,但实实在在帮到了客户,安抚了客户的情绪,让客户在等候时心里更踏实。

“工行准备的东西很齐全,是用心在为客户服务,这个冬天好像也没这么冷了。”有客户这么说。工作人员表示:“听到客户对我们的肯定,我们心里也很开心,‘工行驿站’就是为了实现共享便民、扶贫惠民、宣教亲民、公益为民、融合利民而设。我们将继续积极探索‘工行驿站’便民方式,将‘工行驿站’惠民落到实处,发挥最大作用。”

“工行驿站”不仅仅为客户提供便民,更加彰显了大行的社会责任担当,体现了工行员工身上的义乌精神。工行始终把以客户为本,为客户提供最优质的服务作为工作追求,不断完善网点服务水平,做有温度的金融服务。

蒋瑾

ICBC 中国工商银行

ICBC

义乌分行咨询热线:95588



中信银行义乌分行多措并举推进帮扶共建

“履行使命,帮扶助弱”是中信银行义乌分行始终坚守的社会责任。2021年新年伊始,义乌分行率先将爱心帮扶提上议事日程并付诸行动,积极开展以“情满腊八 爱在中信”为主题的结对帮扶活动。

1月20日,中信银行义乌分行党委书记带队来到大陈镇灯塔、双园等六个村庄,先后走访慰问了25户低收入农户。这些低收入农户有的是孤寡老人、有的是孤

儿、有的丧失劳动力、有的因病致贫,生活十分拮据。自与这些家庭结对帮扶以来,中信银行义乌分行已经多次登门走访,不仅带去慰问品,送去了中信银行的温暖和关爱,还详细了解他们的生活情况,认真倾听他们的困难,并鼓励他们要保持乐观的心态,积极地生活。

走访慰问完低收入农户后,义乌分行党委书记又马不停蹄地带队前往分行结对文明共建村

——大陈镇大畈村,与当地村委积极沟通共建和帮扶事宜,并捐赠了一批桌椅用于当地老年协会和文化礼堂使用。

结对帮扶是中信银行义乌分行长期从事的“帮扶助弱”活动之一。此次以“情满腊八 爱在中信”为主题的帮扶共建,不仅积极践行了中信银行“有温度的银行”品牌理念,更是“不忘初心 牢记使命”主题教育活动的延伸,中信银行的用心付出,也极大提振了低收入农户的信

心。下一步,义乌分行将继续在了解他们需求的基础上,适时推出系列活动,帮助他们拓展提升经济实力,切实享受改革发展成果。

柳青

中信银行 CHINA CITIC BANK

以信致远 融智无限

义乌分行咨询热线: 13676819985 (对公) 15967975528 (对私)

理财有道

义乌农商银行本周理财产品

产品名称	丰收天天盈2020年第1期 (PR2中低风险)净值型	产品名称	丰收日日盈2020年第1期 (PR1低风险)开放式
购买日期	每周一至周五(工作日)	购买日期	每周一至周五(工作日)
起点金额	1万元	起点金额	1万元
预期年化收益率	3.00%	预期年化收益率	2.9%

本周存款产品

产品名称	起购金额	利率	期限	计息方式
定存宝	10000	3.85%	三年	利随本清

温馨提示:理财非存款、产品有风险、投资须谨慎。请根据您的风险测评结果选择适合的产品。详情请咨询义乌农商银行各网点。

义乌农商银行 Yiwu Rural Commercial Bank

客服热线: 96596

海参,其性温补,是海味“八珍”之一,俗称“海洋人参”。海参肉质软嫩,营养丰富,是典型的高蛋白、低脂肪食物,滋味鲜美,风味高雅,是久负盛名的名饌佳肴。

2021 义乌传媒 把爱心带回家,将孝心献老人,倡导健康生活,感恩忠义孝道。

野生海参新年特卖会

特惠仅剩3天

2021义乌传媒野生海参新年特卖会,精选大连、长岛、威海等地无污染天然纯净海区,原产地直销,绝对没有中间商赚差价,保证同等品质全区超低价格,万斤野生海参以捕捞价 **238元/斤** 直供义乌的消费者,多年老品牌,信誉有保障。

地址:义乌市江东路33号广电大楼一楼服务大厅 电话:85381038

义乌传媒第五届皮草服装直销节

出口订单取消 货品积压 便宜卖啦

来就送 满就送

满1800元 送拉舍尔毛毯1条

满3800元送 葆元康虫草酒(2盒)

满5800元送 鸿派美足宝1台

义乌电视台主持人 李纯 总有一款适合你!

贵宾热线:8155 8155 地址:江东路33号义乌电视台北院展厅